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2خواص مكانيكي امتحان 

ساعت1: زمان:شماره دانشجويي:                        نام خانوادگي:                                  نام

.در هر مورد علت را به طور مختصر بنويسيد-1
به طور ذاتي بيشتر استFCCتافنس شكست ساختار -الف
نتايج تست ضربه شارپي فقط براي مقايسه دماي انتقال مواد كاربرد دارد-ب
كاهش مي يابدKICبا افزايش نظم اتمي در ساختار - ج
قرمگي را همزمان افزايش مي دهدچام و كاهش اندازه دانه استحك-د

.را بنويسيدKICو KCفرق بين -الف-2
.سبه نماييدااي محرا در حالت كرنش صفحه(C)كنندهمقدار فاكتور محدود-ب
يست؟چبراي مواد با شكل پذيري بالا شرط شكست - ج

.دو مورد از نارسايي اين تئوري را ذكر كنيد. وري گريفيت در مواد ترد را توضيح دهيدئت- الف-3
.يدبه كمك اين تئوري، تنش لازم جهت رشد ترك در مواد ترد را بدست آور-ب
. هاي مربوطه شرح دهيدروان در مورد تئوري گريفيت را با ذكر فرمولتصحيح اُ- ج

.اي را توضيح دهيدتعيين چقرمگي شكست در حالت كرنش صفحه(ASTM)روش گرافيكي–الف -4
چيست؟KICمشكل اين روش براي تعيين -ب

و 15MPaمي باشد در صورتي كه فشار داخل آن 100mmو ضخامت 1.5mداراي قطر يك سيلندر نازك -5
KICتافنس شكست  = 38 MPa√� اندازه بزرگترين ترك موجود را محاسبه كنيدباشد.
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